TTapaokeun, 24 Mdiou 2013
ATTANTHZEIXZ XTA OEMATA TOY MAGHMATOZ A.O.AE.

OMAAA TIPQQTH

Al. az pPX yvA 88X e AN orZ

A2.p A3. vy Ad.y

AD. TapaywyikdTnTa gpyaciag = moodTNTA TTapaywyng /ap1Bpoc epyalopévwy
= 50000 / 100 = 500 povadec avd epyalodpevo.

OikovolIkA amodoTIkOThTa = kaBapd képdog / xpnoidomoinBévTta kepdAaio

= 0,25 = kaBapd képdog / 8000000

= 0,25 * 8000000 = 2000000 kaBapo képdog.

OMAAA AEYTEPH
Bl. a. ZxoAiké PipAio oehidec 31-32 Epmopiki AciToupyia.
B. ZxoAIkd PipAio ocAidec 33-34 Acitoupyia Anpoaiwv Zxéoswy.

B2. ZxoAiko6 PipAio oehideg 57-58 Fayol kai Weber.
B3. a. ZxoAikd PipAio oeAidec 152-153 Aiadikacia petddoong pnvopaTog.

B. ZxoAikd PiPpAio oeAida 154 Katavonon Twv diagopwyv peTall moumoU Kai
O&KTN.
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